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Шановні друзі! 

 

Незабаром минає  п’ятирічний термін дії мого контракту із 

Департаментом освіти і науки Львівської ОДА  і я пропоную Вашій увазі звіт 

про діяльність директора, наші спільні здобутки за останній рік та час моєї 

роботи в рамках контракту. 

 

З огляду на досвідченість колективу, наявність певних традицій 

вважаю за правильний демократичний стиль керівництва, коли більшість 

управлінських рішень приймається спираючись на думки колективу, в 

інтересах справи; успіхи кожного сприймаються схвально, ініціатива і 

самостійність підтримується, а повноваження  делегуються. 

При цьому здійснення контролю я розглядаю не як процес пошуку 

винного, а як засіб забезпечення позитивного кінцевого результату. 

 

 

Днями у Львівському Українському медіацентрі пройшов  брифінг, 

присвячений питанням освіти, ключову думку якого висловив директор 

департаменту освіти і науки п. Олег Паска: «Професійна освіта після нашої 

перемоги буде ще більш успішною». 

Здатність  протистояти викликам, що їх не знала досі наша галузь, 

достойно конкурувати із зарубіжною профтехосвітою, оперативно 

відгукуватись на запити вітчизняного ринку праці -  це завдання над 

розв’язанням яких ми працювали останнім  часом. 

 
За звітний період дирекція училища наполегливо працювала над 

забезпеченням нормативно-правової бази функціонування закладу у 

відповідності до зрослих вимог: 



2019 р. – проведено акредитацію освітньо-професійної програми 

«Експлуатація та ремонт машин і обладнання агропромислового 

виробництва за спеціальністю «Агроінженерія» (сертифікат про акредитацію 

чинний до 2024 р.) 

2020 р. – заклад пройшов атестацію всіх робітничих професій терміном 

на 10 років (протокол №142 від 23.06.2021р.) 

 

2021 р. – пройдено ліцензування і отримано ліцензію на підготовку 

трактористів категорії  «А1» для організації навчання  на госпрозрахункових 

засадах. 

 

Завдяки створенню належних умов та внесенню змін до навчальних 

планів погоджено присвоєння випускникам груп пекар-кондитер 4-го 

(замість 3-го) кваліфікаційного розряду професії «Кондитер». 

 

Продовжуємо працювати над переоформленням сертифікату з 

підготовки молодших спеціалістів на підготовку молодших бакалаврів. 

Таким чином, наші цьогорічні випускники ВПУ отримають диплом та 

додаток до нього європейського зразка за формою схваленою паризьким 

комюніке від 25.05.2018 р. 

 

З жовтня 2022 року вступають в дію нові правила щодо підготовки 

водіїв. Роботу по підготовці до акредитації закладом уже розпочато. 

За власні кошти придбано 2 вантажні, бувші у використанні, та 3 

легкові автомобілі, отримано від колишнього Поморянського ліцею 2 

вантажні автомобілі. Силами майстрів-механіків та зварювальників на них 

встановлено необхідне обладнання, проведено  техогляд і реєстрацію як 

учбових. За кошти НПЦ відремонтовано лабораторію та автодром, 

облаштуванням якого займається майстер в/н  Болюбаш А.Г., всі майстри в/н 

– чоловіки, оскільки і благоустрій і обгородження вимагають великих 

фізичних зусиль. 

Станом на сьогодні кількість наявної у закладі техніки відповідає 

ліцензійним вимогам. 

 

Важливим пріоритетом щодо забезпечення гарантованої діяльності 

ВПУ було і залишається формування якісного та кількісного контингенту 

здобувачів освіти. 

Умовою до розв’язання цього завдання є створення позитивного 

іміджу закладу, максимальна поінформованість про його можливості та 

перспективи потенційних вступників. 

Останнім часом, вважаю, нам вдалось зламати культивований нашими 



конкурентами стереотип сприйняття Червоненського училища, як закладу 

відстаючого, безперспективного. Брендами закладу є  його Web-сайт, 

сторінка у Facebook. 

Позитивно спрацьовує на імідж закладу друкована продукція, випуск 

якої ми практикуємо в останні роки: листівки, плакати, календарики, 

візитівки, запрошення на навчання; проведення тематичних флеш-мобів, 

майстер –класів у школах,  Днів відкритих дверей  та зустрічей  із учнями у 

шкільних колективах. 

Уже в час активних військових дій майстрами в/н проведено ряд 

майстер-класів з професій для школярів району та дітей із сімей 

переміщених осіб; 

 День відкритих дверей, 

 День літнього таборування  для майбутніх здобувачів освіти, 

 Профорієнтаційні зустрічі у населених пунктах регіону.  А ще: 

 Онлайн-вебінар «Обирай майбутнє, живи і працюй в Україні»; 

 Поширення  відеоформату рекламної продукції; 

 День відкритих дверей  в мережі Інтернет. 

Треба подякувати найактивнішим профконсультантам  Підгірній М.С., 

Чекінді А.П., Притулі Л.В., Гулаю М.Я., Олеярнику І.І., Старошельській Т.І., 

Семенюку В.А., Когут Н.З., Зозулі М.Я., Притулі В.Б., Пановик І.С., 

Вонсович  О.К., Купин М.В., яка очолює цю роботу. 

У ринкових умовах, коли з ряду причин відбувається загострення 

конкуренції між навчальними закладами у результаті послідовної рекламно-

інформаційної політики нам вдається вийти на достатній рівень наповненості 

навчальних груп. 

Середня наповненість груп становить 24 учні, що дає можливість ( 

попри збільшення) утримувати  зростання вартості підготовки робітників на 

одному рівні. 



 
В процесі ускладнення і подорожчання доїзду на навчання з віддалених 

місцевостей звужується географія набору школярів на навчання. Зараз до 

ускладнення додались ще загрози, пов’язані із військовими діями; і  те,  що 

іногородні здобувачі продовжують надалі вступати щоб навчатись у 

Червоненському ВПУ, свідчить про належну якість надаваних освітніх послуг. 

Структура контингенту здобувачів освіти за регіонами: 

№ 

з/п 
Регіон (область, район) 2019- 2020 2020-2021 2021-2022 

1 Волинська обл. 7 7 4 

2 Тернопільська обл. 9 10 7 

3 Закарпатська обл. 53 83 46 

4 Івано-Франківська обл. 12 9 10 

5 Кіровоградська обл. 1 1 1 

6 Хмельницька обл. 4 6 3 

7 Рівненська обл. 3 6 4 

 Всього 89 122 75 

8 Львівська обл. 321 298 377 

9 Бродівський р-н 11 4 8 

10 Буський р-н 6 6 3 

11 Золочівський р-н 278 264 334 

12 Самбірський р-н 2 2 2 

13 Пустомитівський р-н 2 1 2 

14 Городоцький р-н 2 1 2 

15 Яворівський р-н 2 1 2 

16 Сокальський р-н 3 1 2 

17 Жидачівський р-н 2 3 3 

18 Перемишлянський р-н 4 5 4 
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19 Радехівський р-н 3 3 3 

20 Камяно-Буський р-н 1 2 4 

21 м. Львів 3 2 4 

22 м. Червоноград 2 3 4 

 Всього 410 420 452 

     

 

 

У 2020-2021 навч.році у сім’ю Червоненського ВПУ влився колектив 

Поморянського професійного ліцею на засадах територіально відокремленого 

спеціалізованого  відділення. 

У результаті – з’явились проблеми, яких у нас до цього не було. Але, 

завдяки конструктивній позиції та активності завідувача відділенням, 

згуртованості працівників поступове злиття закладів пройшло успішно. 

- Завершується вироблення документації на землі і 

споруди; 

- За рахунок переданої Червоненським ВПУ частини 

існуючого ліцензованого обсягу з усіх професій відділення 

отримало право формувати групи та надавати освітні послуги; 

- Відремонтовано, зареєстровано техніку, проатестовано 

педагогів і розпочато фактичну підготовку водіїв (вже 

зареєстровано у базі перших шість учнів другого курсу, яким на 

час закінчення навчання не виповниться 18 років); 

- Ефективними є спільні методичні заходи, спільні 

педради. 

 

Добре і багато працює відділення над популяризацією закладу. Хорошим 

прикладом поступу, розвитку є те, що у процесі атестації ми маємо у 

Поморянах першого педагога вищої кваліфікаційної категорії Баран Оксану 

Василівну – викладача хімії. 

 

 

В процесі опанування нових підходів до розв’язання навчальних завдань, 

педагогічним колективом Червоненського ВПУ вироблено власний стиль 

роботи, якому притаманні професійне спрямування у викладанні 

загальноосвітніх предметів, активне використання мультимедійних засобів 

навчання, різні формати он-лайн навчання, облаштування сучасного 

комфортного особистого педагогічного простору. 

 

За поданням департаменту освіти і науки ЛОВА, обгрунтуванням 

дирекції МОН України училищу було надано обладнання для кабінету фізики 

вартістю 800 тис.грн. із планшетами для роботи з учнями в групах, 

інтерактивною панеллю, повними наборами обладнання для лабораторних і 



практичних робіт. Багато зроблено  викладачем Старошельською Т.І. для 

остаточного оформлення кабінету. 

Дирекцією придбано два мультимедійні центри з мультимедійними 

дошками для кабінетів інформатики та тракторів. До облаштування кабінетів 

активно долучились завідувачі кабінетами Олеярник І.І. та Дідула О.І. 

Оформляється кабінет «Пекарської справи» - зав.кабінетом Когут Н.З. 

Оформлено кабінет англійської мови викладачем Присяжною В.А. 

При підтримці дирекції над модернізацією навчальних кабінетів 

працювали Бойко І.В., Гупалюк М.М., Притула Л.В., Купин М.В., Курпіта З.П., 

Сухопара О.М., Олеярник Ю.І. 

Місце навчання повинно бути привабливим, демонструвати безмежні 

можливості науки, всю широту доступних знань. 

Саме на це були націлені вдало проведені відкриті заняття Курпіти 

Зоряни,  Олеярника Ігоря, Олеярник Марії, Бойка Ігоря. 

Ефективними, з точки зору вироблення ключових компетентностей, є 

предметні тижні, дні предметів, що ми практикуєм їх проведення останнім 

часом. 

           

 

 

 

 

 



 

 

 

Атмосфера загального прагнення колективу до оновлення та фахового 

збагачення, відкритого доступу до інформації, активного обміну досвідом 

служить джерелом і потужною рушійною силою самоосвітньої діяльності 

педагогів. 

Оновлюються, модернізуються форми підвищення фахової 

компетентності педагогів, чому сприяє сучасний погляд на організацію освіти 

та самоосвіти членів педколективу: 

 

Робота школи педагогічної майстерності; 

 Педагогічного кафе; 

 Тематичні педагогічні читання; 

 Різноманітні тренінги. 

Як ефективна форма обміну кращим досвідом зарекомендувало себе 

проведення панорам творчих відкритих уроків, в першу чергу – педагогів, що 

атестуються. 

До слова, за звітних 5 років атестаційною комісією ВПУ проатестовано 

40 педагогів. Сьогодні кадровий педагогічний склад училища з точки зору 

рівня кваліфікації є задовільним. 
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Викладач-методист – 3 чол. 

Спеціаліст вищої категорії  – 10 чол. 

Старший викладач – 9 чол. 

Майстер в/н 1 категорії – 5 чол. 

Майстер в/н 2 категорії – 1 чол. 

 

Хочу висловити подяку методисту Олеярник М.С., головам атестаційних 

комісій та педагогам, що активно співпрацюють із дирекцією демонструючи 

особисту зацікавленість у фаховому зростанні, наполегливо опановують нові 

методики та прийоми педагогічної праці. 

Напрочуд мотиваційним був захід «Бенефіс зіркових педагогів» , 

змістовними – методичні майстер-класи з теорії і практики навчання. 

Вдало проведено на базі училища обласні семінари викладачів фізичного 



виховання та спецдисциплін, що їх готували спільно із методистом С.С. 

Балацький та І. І. Олеярник. 

 

 

Економіка України змінюється, відтак, такі напрямки як сільське 

господарство, будівництво,  електромеханіка, електрогазозварювання 

набувають  нового значення і змісту. Конкурентноспроможність сучасного 

випускника ПТО можлива лише за умови ознайомлення із новою технікою, 

опанування новими технологіями виробництва. 

Останнім часом, після прийняття Кабінетом Міністрів Концепції 

реалізації державної політики у галузі професійної освіти «Сучасна 

професійна (професійно-технічна) освіта на період до 2027 року», підписання 

у березні 2021 року Президентом України  Указу «Про пріоритетні заходи 

щодо розвитку професійної (професійно-технічної) освіти» ми відчуваємо 

суттєву владну підтримку та зацікавленість суспільства у вирішенні наших 

нагальних проблем. 

Завдяки підтримці департаменту освіти і науки  ЛОВА, Директорату 

ПТО МОН України у 2021 році в училищі було відкрито навчально-

практичний центр з підготовки трактористів-машиністів сільгоспвиробництва. 

За кошти обласного та державного бюджету придбано: 

- Комбайн «Lovo» - 3960 тис.грн 

- Трактор «Белорусь» - 1580 тис.грн 

- Трактор «Nev Holland» - 1344 тис.грн 

- Сівалку «Amazone» - 1300 тис.грн 

- Плуг оборотний – 286 тис.грн 

- Два навігатори – системи для паралельного водіння тракторів 

49400 грн. 

- Навантажувач зерна 43800 грн. 

- Протруювач насіння 44700 грн. 

- Культиватор для суцільного обробітку грунту  29830 грн. 

- Культиватор для міжрядного обробітку грунту 29800 грн. 

- Косарку- подрібнювач  31000 грн. 

- Подрібнювач гілок  44000 грн. 

 



 
Обладнано пункт технічного обслуговування легкових автомобілів для 

чого у рамках створення НПЦ придбано і руками механіка Максимика В.Ю. 

встановлено: 

- Шиномонтажний станок  30200 грн. 

- Балансувальний станок 24000 грн. 

- Підйомник (двостійковий підіймач) 50000 грн. 

- Компресор пасовий  23000 грн. 

Придбано легковий автомобіль «Рено» - 330 тис.грн. 

Причіп до легкового автомобіля, який ми для виконання навчальної 

програми досі орендували  33600 грн. 

 
Одночасно «Червоненське ВПУ» перемогло у конкурсі проектів 



місцевих ініціатив Львівської обласної ради з проектом придбання обладнання 

для майстерні зварювання та кування на суму 300 тис.грн., і сьогодні у 

зварювальній майстерні і навчальній кузні обладнання дає змогу в повному 

обсязі найсучаснішим чином  дати здобувачам всі необхідні знання та уміння. 

 Зварювальна майстерня: 

- Зварювальний напівавтомат «Fronins Transstil» - 72756  грн. 

- Зварювальний  інвектор «Іскра» - 4 шт.- 9551грн. 

- Зварювальний напівавтомат «Дніпро»  

- Зварювальний інвектор «Патон» 

- Зварювальний напівавтомат «Патон» 

- Апарат аргоно-дугової зварки «Патон» 

- Болгарки  

Навчальна кузня: 

- Пневматичний молот ковальський  - 42000 грн. 

- Муфельна піч – 27924 грн. 

- Дві наковальні 

- Апарат плазмової різки 

- Свердлильний верстат -24200 грн. 

 
 

 
 



Хочу відзначити роботу майстрів в/н Гулая  І.В.,  Щербакова О.В., 

Притули В.Б. – їх руками  при допомозі учнів створено індивідуальні столи 

зварювальників,  лещата, великий монтажний стіл, великий та малий горни 

ковальські, великий стіл  для розмічувальних робіт, каркаси зварювальних 

кабінок, металеві двері майстерень у відповідності до вимог щодо 

облаштування входів до адмінспоруд виготовлено пандус для відвідувачів із 

обмеженими можливостями. 

Майстерні із зазначених професій збагатились шафками для спецодягу, 

спецодягом, верстатами - робочими місцями для слюсарних робіт, наборами 

інструментів. Багато робиться старшим майстром  Гурським Я.Р. для 

матеріального забезпечення зазначених робіт, матбази майстерень спільно із 

механіком Максимиком В.Ю. – для постійної підтримки обладнання  і 

механізмів у робочому стані. 

Що мене тішить, це те, що все перелічене не є мервим капіталом, а 

активно застосовується майстрами виробничого навчання з навчальною метою 

навіть у період дистанційного навчання – при проведенні конкурсів, занять  

виробничого навчання, майстер-класів. 

Слід додати, що облаштування зазначених майстерень стало можливе 

завдяки тому, що за останні три роки департаментом освіти і науки було 

виділено кошти на ремонт даху майстерень та лабораторій, заміну більшості 

вікон на енергозберігаючі. 

 

Хороші умови створено  для підготовки перукарів-манікюрників. 

Майстри  в/н Хедик Н.М., Шинкарчин Л.С. працюють над поповненням 

навчально-виробничої бази. На особливу подяку заслуговує майстер в/н 

Залужець С.Ф. в дообладнанні навчальної перукарні. Майстрами в/н придбано 

крісло для мийки, манікюрний стіл, крісла перукарські, підставки під 

інструмент. 

Створена база дає можливість працювати над підвищенням розряду 

випускників із зазначеної професії. Дообладнання навчальної перукарні до 1 

вересня будемо і надалі продовжувати. 



 
 

Успішно використовуються майстрами в/н Зозулею М.Я., Когут Н.З., 

Левицькою Г.М. можливості новоствореної майстерні пекарства для випікання 

хліба і здоби, проведення виробничого навчання, ознайомлення із професією 

випускників шкіл. Обладнання дає можливість проводити майстер-класи, 

конкурси професійної майстерності, надавати допомогу у харчуванні ВПО. 

 
Сучасною навчальною пекарнею збагатилась база Поморянського 

територіального відділення училища завдяки перемозі у конкурсі 

мікропроектів місцевих ініціатив Львівської облради. На придбаному 

обладнанні сьогодні готується їжа для переміщених осіб, надаються послуги 

населенню у випіканні хліба. 

      



Усе перелічене стало можливим завдяки напруженій роботі бухгалтерії 

(Сокульська А.І.) закладу, об’єм роботи якої останнім часом збільшилась 

майже вдвічі, а також – фаховій роботі нещодавно створено юридичного 

відділу (Кудерявець Б.А.), без якого велика кількість наших планів  не 

зреалізувалась би. 

 

Другою складовою педагогічного успіху, окрім створення  умов, є 

ефективне послуговування наявною базою.  

Напрацьована в училищі система дає змогу у повній мірі використати 

можливості навчально-виробничого обладнання для здійснення якісної 

підготовки робітничих кадрів. 

Це і конкурси професійної майстерності, такі як пекарів-кондитерів, що 

готувала Когут Н.З.; серед електрозварювальників, що проводив Притула В.Б.;  

участь у обласних та Всеукраїнських конкурсах перукарів  «Галицький 

талант», «Wold  Skils», на якому 2 місце здобула Залужець С.Ф.  

Це проведення професійних фестивалів, що його проводили майстри в/н 

Залужець С.Ф. і Левицька Г.М.; проведення майстер-класів майстрами в/н 

Хедик Н.М., Когут Н.З., Шинкарчин Л.С. 

Справжнім парадом професійних навиків є майстер-клас з водіння 

колісних тракторів, що його традиційно проводять майстри в/н Садовський 

О.Т, Бриковський В.С., Максимик  В.Ю., Семенюк В.А. 

Кращим зразком поєднання теоретичних знань з практичними навиками 

з професії було відкрите заняття виробничого навчання, проведене майстром 

в/н Максимиком В.Ю. 

Училищем укладено 36 угод із підприємцями-роботодавцями. Виробничі 

потужності місцевих агровиробників поступово стають додатковим 

майданчиком підготовки робітничих кадрів, над чим працює весь педколектив 

і треба сказати, що така співпраця є успішною. Провідні спеціалісти ТОВ 

«Захід Агро МХП», ТОВ «Княжі лани, ФГ «Кухарський Петро Маркович», ПП 

«Вороняцькі лани», «Золочів ТХ», ВАТ «Золочів Буд», «Глиняни Агро» 

входять до складу наглядової ради, очолюють екзаменаційні комісії, 

співфінансують участь училища у конкурсах мікропроєктів. 

 

Випускник ВПУ – це патріот України,  який знає її історію, є носієм 

української культури, що вільно спілкується державною мовою.  

За останні роки нам вдалось створити чітку систему виховної роботи як 

складової навчально-виховного процесу, що має за мету національно-

патріотичне та громадянське виховання, організацію та згуртування учнівських 

колективів, виховання гордості за український народ, тактовності та 

толерантності, почуття милосердя, поваги до старших, плекання звичаїв і 

традицій українського народу.  



Впродовж останніх трьох років карантинні обмеження внесли свої 

корективи у проведення запланованих виховних заходів. Ми навчились 

працювати в режимі онлайн та у форматі змішаного навчання. Усі проведені 

виховні заходи спрямовані на втілення Концепції національно-патріотичного 

виховання учнівської молоді, на виховання почуття обов’язку перед народом та 

державою, активної громадянської, життєвої позиції.  

Вдало організовано і проведено було виховні заходи патріотичного 

спрямування: 

- військово-спортивна гра «Козацька Ватра» 

(Присяжна Ольга, Балацький Степан, Олеярник Юрій); 

- патріотичний похід «Стежками історії села Червоне  

(куратори груп); 

- Руханка (перерва на спорт) 

 (Присяжна Ольга, Балацький Степан)  

- участь у щорічному фестивалі до Дня незалежності України (Когут 

Наталія, Левицька Галина, Зозуля Марія, Залужець Світлана, Хедик Надія, 

Шинкарчин Людмила, Щербаков Олександр, Притула Леся);  

- патріотичний флеш-моб «Прапор України»  

(колектив ВПУ) 

Справжніми бійцями показали себе учасники військово-патріотичної гри 

«Сокіл - Джура», зайнявши  І місце у територіальних змаганнях і ІV місце в 

обласних. 

(Балацький Степан, Олеярник Юрій, Притула Леся, Купин Марія, 

Старошельська Тетяна, Болюбаш Михайло) 

 
 

Організація та участь здобувачів освіти у таких заходах сприяли тому, що 

сьогодні на захист України стали вчорашні  випускники Червоненського ВПУ: 

Руслан Чоп’юк, Юрій Гринюк, Степан Семенюк, Степан Фірак, Андрій Буцик, 

Сергій Фітель, Євген Зозуля, Ігор Присяжний, Андрій Пановик, Петро Фурда, 

Ярослав Тарнавський …   і  багато випускників підписали  контракт  для 

проходження служби у лавах ЗСУ. 

Традиційно організовують і проводять тренінги, тематичні дні та тижні:  

- день знайомств (дирекція, куратори груп, викладачі фізвиховання) 

- день української вишиванки (колектив ВПУ), 



- день української  хустки ( Підгірна Марія),  

      

-день галицького пирога (Олеярник Марія, Гулай Надія, Левицька 

Галина); 

   - день безпечного інтернету (Дідула Оксана),  

  - день хліба (Залужець Світлана, Притула Леся),  

   -  день здоров’я (Притула Леся),  

   -  день яблук (Костів Зоряна),  

    - день боротьби із СНІДом (Притула Леся) 

  - день бібліотеки (Вонсович Оксана) 

- тиждень безпеки руху (Сухопара Олег) 

- тиждень права (Притула Леся) 

- тиждень ПТО (майстри  професій пекар і перукар) 

- тиждень соціально-психологічної служби (Притула Леся) 

 - тренінг «Передбачити, уникнути, не захворіти» (Притула Леся) 

- тренінг «Крок до самовизначення»  (Притула Леся, Присяжна Ольга) 

      

 

 

 

 

 

 

 

- інтелектуальні змагання І місце команда «Інь-Янь» 2022 р.  

(Купин Марія, Притула Леся) 

щорічна участь в обласному  конкурсі «Батьківщина мого серця» І місце у 

номінації «Людина, церква суспільство»  та І місце у номінації «Герої моєї 

Батьківщини» 

( Присяжна Валентина та  учні гр.. № 24) – 2021р.) 

- щорічна участь в обласному фестивалі конкурсі «Від серця до 

серця» 

( І місце Степан Левицький (Купин Марія) проміння золоте» та   

щорічна участь у фестивалях «Творчості Новорічно-різдвяних 

фестинах  І місце у конкурсі «Золоте крило», «Оксамитові барви», І місце у 

програмі  «Новорічний ярмарок» . 

 ( Болюбаш Михайло, учні груп № 23, 25, 35) 

- літературно-музичні композиції присвячені різним пам’ятним 

датам (Орнарович Ліля , Бойко Надія, Миклаш Леся, Старошельська 



Тетяна)  

- треба відзначити успішну участь у фестивалі технічної 

творчості (Гупалюк М.М.) 

- спортивні змагання та участь у територіальних та обласних 

спортивних іграх; - зимові види спорту: лижні походи; 

- щорічна участь в обласних виставках, фестивалях, конкурсах, 

Форумі ПТО (керівники гуртків, майстри в/н, соціальний педагог) 

 

 

 

 

 

 

 

Важливі роль у формування світогляду здобувачів освіти  відіграє 

соціально-психологічна служба. Л. В. Притула в одній особі активно 

послуговуючись сучасними прийомами виховного впливу вносить вагомий 

вклад у виховний процес. 

Особливо слід відзначити співпрацю нашого 

педагогічного колективу з настоятелем  храму  с. 

Червоне  отцем  Миколою Мандриком. Години 

проведені з місцевим  священиком  показали, що 

молоді цікаво спілкуватись, вони вміють слухати 

духовного наставника. Отець Микола має вплив на 

учнів і це для виховного процесу і для педагогів є 

дуже вагомою допомогою. 

Активно працюють у напрямку згуртування учнівського колективу-

вихователі. 

Незабутні враження отримують здобувачі освіти  під час проведення 

різноманітних цікавих заходів: день рідної мови, Андріївські вечорниці, 

Пам’яті Небесної Сотні, екскурсії. Вагому допомогу вихователям надають 

класні керівники, майстри виробничого навчання,  керівники гуртків та 

бібліотекар. 

 

Активний пошук джерел фінансування у поточному навчальному році дає 

можливість суттєво впливати на своєчасне розв’язання проблем 

життєзабезпечення закладу. 

За розмірами прибутків Червоненське ВПУ стало у цьому році платником 

ПДВ. 

 



 

 

 

 

Власні надходження за 2017-2021 роки  (тис. грн.) 

 

 

Я висловлюю подяку зав.господарством  Бойку І.В. 

 

Площу сільськогосподарських угідь доведено до 60 га, продовжуємо 

розширювати площі, що обробляються. В цьому році посадили картоплю, 

посіяли ст.буряк для їдальні. 

Зусиллями майстрів в/н Садовського О.Т., Семенюка В.А., Бриковського 

В.С. , Бобка Р.П. прибуток, що ми його отримали від навчального господарства 

становить 760 тис.грн. 

 2017 2018 2019 2020 2021 

1 
Виготовлено продукції та 

послуг всього 
101,7 140,0 74,5 41,5 115,6 

 В т.ч. металовироби 22,2 34,4 11,0 2,1 37,4 

 Швейні вироби - 3,0 3,6 3.3 2,5 

 Сувенірні вироби 1.7 6,2 - - - 

 
Ремонт техніки, 

обладнання 
6,5 27,0 - 6,0 4,5 

 
Транспортні та 

механізовані послуги 
47.9 24,9 29,8 13.2 5,5 

 Перукарські послуги 8,1 20,0 13,0 8,5 12,0 

 Хлібобулочні вироби 15,3 24,5 17,1 8,4 53,7 

2 
Доходи від виробничої 

практики 
35,8 39,7 90,7 99,2 233,7 

3 

Обсяг виготовленої 

продукції для потреб 

училища 

60,1 85,0 141,7 125,0 146,9 

4 
Надходження від 

навчального господарства 
126,4 155,9 285.9 202,5 

910,0/150,0 

Поморяни 

 В т.ч. від свиноферми 15,2 20,2 45.0 - - 

 Зернових 96,4 87,0 207,0 192,6 896,2 

 Мед 15,0 48,7 33,9 9,9 13,8 

5 
Надходження від 

платних курсів 
- - - - 186,0 

 Надх. по ф.4-1 298,5 345,4 481,5 416,9 1602,3 



Суттєво допомагають у польових роботах працівники господарської 

групи очолюваної Сербаєм  Р.М. Багато робіт, в тому числі капітальних, 

виконано їх руками: ремонти кабінетів, складських приміщень, харчових  цехів, 

електро- та водомереж, облицювання плиткою стін, заміна підлог і дверей. 

Оперативно усуваються всі аварійні ситуації, що виникають в процесі 

функціонування нашого велетенського училищного організму. 

Капітальні видатки на зміцнення матеріально-технічної бази 

 2017 2018 2019 2020 2021 

Капітальні видатки, всього 16,2 2383,8 2082,1 365,0 8116,8 

в т.ч. придбання обладнання 16,2 1552,6 109,5 45,0 7822,4 

капітальний ремонт - 831,2 1972,6 320,0 294,4 

Крім того поточний ремонт     1400,0 

 

Таким чином капітальні видатки разом із вартістю поточного ремонту 

2021 році становили 9516 тис. грн. 

Економічні показники фінансового забезпечення закладу 

 

 

Назва 2017 2018 2019 2020 2021 

Середньорічна к-сть 

учнів 
385,2 374,6 331 424,9 495 

Середній розмір 

стипендії 
421 450 495 510 567 

Вартість підготовки 1 – 

го учня 
27676 33808 43824 44618 53823 

Середня к-сть 

працівників 
109,9 113,5 113,3 137,2 172,5 

 в.ч. викладачів 22,6 27,5 28,0 33,9 45,0 

Зарплата 

педпрацівників 
6443 6569 7276 9686 10521 

Зарплата інших 

працівників 
4192 4234 6048 6785 7856 



 
 

Останнім часом великий об’єм робіт зроблено задля  пожежної безпеки: 

Аварійні виходи, світлові показники, звукові сигнальні пристрої, 

протипожежні крани-гідранти, обхідну доріжку до навчального корпусу. 

Виготовлено проектно-кошторисну документацію для облаштування 

пожежної сигналізації та блискавкозахисту гуртожитків, укладено угоду і 

споруджено зовнішній пожежний гідрант, замінено внутрішню каналізаційну 

мережу гуртожитку, придбано необхідну кількість вогнегасників. 

 

Реалії сьогодення такі, що кожен заклад профтехосвіти виконує вагому 

соціальну функцію. 

Соціальна структура учнівського колективу вказує на те, що більшість 

тих, кого ми навчаєм потребують тих, чи інших форм соціального захисту. 
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Щорічно заклад активно долучається до трудовлаштування випускників, 

звертаючись до наших соціальних партнерів, предметно вирішуючи  проблему 

влаштування випускників-сиріт 

 

Рік випуску 2018 

З ним 

дітей

-

сиріт 

2019 

З ним 

дітей

-

сиріт 

2020 

З ним 

дітей

-

сиріт 

2021 

З ним 

дітей

-

сиріт 

2022 

З ним 

дітей

-

сиріт 

випущено 203 6 173 2 193 - 172 4 185 4 

Направлено 

підприємствам 

164 6 137 2 153 - 113 4  - 

Направлено 

на навчання 

в технікуми, 

ВНЗ 

31  28  34  53   4 

Призвано в 

ЗСУ 

2  1  -  1    

Не 

працевлаш 

Товано 

8  7  6  5    

 

 

У Червоненському ВПУ два роки тому, а у Поморянському 

територіальному відділенні  - цьогоріч  у штат введено посади медичних 

сестер, працюють медичні пункти. Придбано холодильне обладнання для 

харчоблоку – холодильник, морозильну камеру. 

Вдалось силами господарської групи училища замінити підлоги у 

житлових кімнатах другого поверху гуртожитку, встановити нові блокові двері 

на другому поверсі. Завдяки перемозі у конкурсі мікропроєктів місцевих 

220 
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Проживання учнів в 
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 Проектна  
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ініціатив Львівської облради у 2019 році придбано меблі для житлових кімнат 

другого і третього поверху гуртожитків (шафи, ліжка, столи, стільці). 

Працівниками територіально відокремленого відділення  у смт. Поморяни 

якісно відремонтовано сан.приміщення гуртожитку, житлові кімнати. 

За власні кошти нами придбано у гуртожиток два набори кухонних 

меблів, два холодильники, дві плити електричні, дві мікрохвильові печі для 

облаштування кухонь на 2 і 3 поверсі гуртожитку, телевізор для рекреаційного 

приміщення, проведено інтернет. 

За кошти, надані обласною профспілкою працівників сільського 

господарства, придбано 2 душові кабіни, 2 кулери, індивідуальний та 

загальний посуд, електричні крани подачі гарячої води, електрочайники, 

прибиральний  інвентар. 

До початку навчального року хочемо  провести ще ремонт підлог та 

дверей  3 поверху, частини санвузлів. 

На виконання Програми  Львівської ОВА проводиться ремонт 4 поверху 

і планується ремонт 5 поверху гуртожитку для розміщення  внутрішньо-

переміщених осіб. Таким чином, 1-3 поверхи вивільняєм для розміщення 

здобувачів освіти. 

 

Розглядається можливість включення до Програми Північної екологічної 

міжнародної фінансової корпорації НЕФКО «Реконструкція та відновлення  

муніципальної інфраструктури» капітального ремонту корпусу - 2 учнівського 

гуртожитку училища для розміщення внутрішньо-переміщених осіб. При 

цьому перепрофілювання споруди не передбачається, балансоутримувачем  

гуртожитку залишається ВПУ. 

 

Я хочу висловити подяку Купин М. В., працівникам гуртожитку, 

Присяжній О. Є,  працівникам кухні, майстрам в/н, викладачам , робітникам 

господарської групи, працівникам територіально відокремленого 

спеціалізованого відділення училища,  що активно долучились до створення 

домашнього затишку для людей які знайшли тимчасовий прихисток  у нашому 

закладі. 

З нагоди дня прикордонника мною отримано подяку начальника 

Західного регіонального управління державної прикордонної служби України, 

що є визнанням того, що наш колектив з  найвищою відповідальністю віднісся 

до виконання свого громадянського обов’язку у цей важкий для  країни час.  

До початку навчального року завершим облаштування об’єкту укриття: 

підведено питну воду, електроенергію для зарядки телефонів, встановлено 

генератор аварійного освітлення, залишилось облаштувати вбиральню. 

Колектив Червоненського ВПУ приєднався до руху підтримки ЗСУ: 

- відремонтувавши і передавши ЗСУ вантажний автомобіль; 



- зібравши кошти на продукти харчування та зарядні пристрої 

до телефонів сотового зв’язку та телефони; 

- передаючи кошти на придбання (закладами ПТО області) 

автомобіля. 

Для потреб військової частини 3007 та благодійного фонду «Карітас» 

виготовлено і передано 145 штук м’ясних консервів. 

Майстри в/н Притула В.Б., Гулай І.В. долучились  до виготовлення 

протитанкових їжаків у цехах Львівської залізниці, разом із Щербаковим О.В., 

Чекіндою А.П., Смолінським В.М. виготовили у майстернях училища 

протиавтомобільні перешкоди, протитанкові їжаки, виготовили і передали 

ЗСУ вісім пічок - буржуйок. 

Особливий час вніс суттєві поправки у життєвий ритм нашого 

навчального закладу. Чоловікам – майстрам в/н, викладачам довелось 

виконувати фізичні роботи з підготовки гуртожитків до ремонту, очистки 

майстерень, великий об’єм робіт виконувались у процесі підготовки до  

відкриття центру. Зараз робимо спробу спорудити захисний навіз на полігоні 

для комбайна, удосконалити його захисним дашком. 

Безперебійно працює училищний автобус, керований Бобко Р. П., без 

якого неможливим був би початок кожного навчального дня. 

Милують око троянди, за якими доглядає Іванна Степанівна Пановик. 

 

Я дякую всім за згуртованість і розуміння, готовність до участі у 

спільній справі задля колективу, корпоративно свідомість та патріотизм. 

 

Всупереч різноманітним, в першу чергу трагічним обставинам, що 

склалися, Червоненське ВПУ володіє нині базою, що в повній мірі відповідає 

вимогам часу, що їх диктує сьогодні ринок. 

 

Із настанням нового навчального року, початком очного навчання 

головним залишається активне освоєння нової техніки, пропаганда робітничих 

професій, яких навчаєм, і яких потребуватиме економіка країни найближчим 

часом.  

Є у нас ще великі проблеми, вирішення яких потребує значних коштів: 

 це ремонт даху адміністративно- побутового корпусу  із переходами; 

 ремонт даху навчального корпусу; 

  ремонт боксів та спорудження навісу для постановки с/г техніки на 

полігоні. 

 

Сподіваюся на участь у соціальних проектах обласної ради, підтримку 

департаменту освіти і науки Львівської ОВА, місцевих депутатів усіх рівнів, 

розуміння і зацікавленість колективу у вирішення наших спільних завдань. 



До речі пакет представлення мікропроекту з ремонту майстерні с/г 

техніки (СТО) пройшов реєстрацію комісією облради. В даний час проведення 

конкурсу призупинено. 

 

Великі надії покладаю на співпрацю із наглядовою радою училища,  

створеною в кінці 2021 року. За цей короткий термін члени ради виявили 

підтримку училищу при вирішенні дуже багатьох питань життєзабезпечення 

закладу. 

 

 

Пріоритетними перспективними завданнями для дирекції є: 

 

 Відкриття нових напрямків підготовки,  розширення спектру професій, 

форм та термінів підготовки у відповідності до післявоєнних 

економічних змін; 

 Участь у державних програмах з підтримки агропромислової галузі за 

рахунок збільшення земельних ділянок обробітку; 

 Вироблення матеріалів на здобуття ліцензії з надання послуг зі 

стажування та проходження  курсової підготовки інженерно-

педагогічних кадрів на базі нашого закладу; 

 Налагодження співпраці із факультетом механіки Львівського аграрного 

університету в частині ознайомлення педагогів із новітніми 

технологіями  та агровиробничою технікою, підготовки спільних 

методичних напрацювань щодо організації виробничого навчання на 

рівні міжнародних стандартів. 

 

Життя щоденно вводить корективи у наші плани і сподівання.  

 

Однак, аналізуючи п’ятиріччя нашої спільної праці берусь стверджувати, 

що наш нестаріючий і завжди сучасний заклад має цілком реальні перспективи 

для подальшого розвитку і процвітання. 

 

Я дякую всім за цих п’ять спільно прожитих, надзвичайно непростих 

роки. Дай Боже нам мирного неба і задоволення від усвідомлення вагомості 

свого вкладу у розбудову міцної, незалежної, самодостатньої держави - 

України. 

 

 

 


